

各 位

SHE Project AKITA 運営事務局

## 「女性のためのおしごと探しフェスタ」における企業パンフレットご提供のお願い

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

このたび、本事業の一環として、再就職を希望する女性を対象とした合同就職説明会「女性のためのおしごと探しフェスタ」を開催いたします。本説明会では、より多くの女性求職者を就職につなげるため、会場内に県内企業の紹介を行う「パンフレットコーナー」を設置し、参加者に企業パンフレット等を提供することとしています。

つきましては、参加者にむけて御社の紹介となるような『企業パンフレット』等の資料提供にご協力頂きたく、ご案内させて頂きました。女性求職者の方に、企業のPRができる機会にもなりますので何卒ご協力の程、よろしくお願い申し上げます。

ご提供頂ける場合は、お手数をお掛け致しますが、11 月 1 日 (金)までに、下記の「パンフレット送付先」へ送付くださいますようにお願い致します。

なお、パンフレット等は 20 部程度のご提供をお願いいたします。(※20 より少ない部数でもご提供いただける分で構いません。)

何卒ご協力の程、よろしくお願いいたします。

記

イ	ベント名	女性のためのおしごと探しフェスタ
開	催日時	2024年11月1日(水)10:30~14:30
会	場	秋田拠点センターアルヴェ 2F多目的ホール
送	付 先	〒010-0922 秋田市旭北栄町 1-48 株式会社トラパンツ SHE Project AKITA 運営事務局 あて

以上、どうぞよろしくお願いいたします。

【お問い合わせ先】

本事業受託企業:株式会社トラパンツ

電話:018-883-1909

Email: info@she-project.akita.jp